



В Кемеровской области двум местным жителям предъявлено обвинение в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области 26 и 27-летнему жителям города Белово предъявлено обвинение в совершении убийства группой лиц (п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ). По версии следствия, 10 января 2011 года между злоумышленниками и потерпевшим произошел конфликт на почве бывшей работы потерпевшего в правоохранительных органах. Обвиняемые нанесли мужчине множественные удары лопатой и молотком по голове, в результате чего он скончался на месте. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551433>